
Enquête Running octobre 2021

Je suis

Nombre de réponses : 3223

Un homme: 2140x choisi (66.40%)

Une femme: 1083x choisi (33.60%)

Mon âge est

Nombre de réponses : 3223

Moins de 20 ans

Entre 21 et 39 ans

Entre 40 et 60 ans

Plus de 60 ans
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Nombre

26 (0.81%)

1294 (40.15%)

1752 (54.36%)

151 (4.69%)



1. Quelle est la plus grande distance que vous avez déjà parcourue

Nombre de réponses : 3225

Moins de 10km Entre 10 et 20km Entre 21 et 41 km Entre 42 et 99km Plus de 100km
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31 (0.96%)

373 (11.57%)

1087 (33.71%)

1429 (44.31%)

305 (9.46%)

2. Je cours avec une montre de sport

Nombre de réponses : 3225

Oui - (presque) toujours Oui - occasionnellement Jamais
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2899 (89.89%)

116 (3.60%)
210 (6.51%)



3. En courant, je suis parfois un itinéraire gpx téléchargé

Nombre de réponses : 3224

Oui via ma montre de sport Oui via mon smartphone Jamais
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1264 (39.21%)

328 (10.17%)

1632 (50.62%)

4. À combien d'épreuves de course participez-vous chaque année ?

Nombre de réponses : 3225
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28 (0.87%)

152 (4.71%)

1409 (43.69%)

1028 (31.88%)

608 (18.85%)



5. Dans quelle mesure pensez-vous que les éléments suivants sont importants si vous
participez à un événement de trail ?

Nombre de réponses : 3224

Prix

Chronométrage de l'épreuve

Médaille de finisher

T-shirt de l'événement

Ravitaillement sur le parcours

Ravitaillement à l'arrivée

Parcours - très peu d'asphalte

446 (13.84%)

463 (14.37%)

1172 (36.39%)

1197 (37.16%)

111 (3.45%)

106 (3.29%)

104 (3.23%)

165 (5.12%)

486 (15.08%)

468 (14.52%)

543 (16.86%)

640 (19.87%)

227 (7.05%)

193 (5.99%)

160 (4.97%)

1140 (35.38%)

687 (21.32%)

579 (17.98%)

705 (21.89%)

653 (20.27%)

484 (15.03%)

568 (17.63%)

758 (23.53%)

713 (22.12%)

466 (14.47%)

438 (13.60%)

1065 (33.05%)

981 (30.46%)

846 (26.27%)

392 (12.17%)

892 (27.68%)

461 (14.31%)

241 (7.48%)

1166 (36.19%)

1457 (45.23%)

1543 (47.90%)



Parcours - beaucoup de dénivelé

Parcours - balisage / flèchage

Goodie Bag

After Trail (nourriture et boissons)

Présence du photographe

Consigne

Douches

Possibilité d'annuler

59 (1.83%)

906 (28.15%)

402 (12.48%)

870 (27.01%)

384 (11.93%)

713 (22.14%)

229 (7.11%)

1123 (34.88%)

429 (13.32%)

54 (1.68%)

714 (22.18%)

503 (15.62%)

679 (21.08%)

407 (12.64%)

576 (17.88%)

356 (11.05%)

686 (21.30%)

1383 (42.95%)

281 (8.72%)

890 (27.65%)

902 (28.01%)

922 (28.62%)

729 (22.64%)

826 (25.64%)

891 (27.66%)

863 (26 80%)

844 (26.21%)

916 (28.44%)

442 (13.73%)

822 (25.53%)

498 (15.46%)

893 (27.73%)

657 (20.40%)

971 (30.15%)

399 (12.39%)

1911 (59.33%)

267 (8.29%)

591 (18.35%)

252 (7.82%)

807 (25.06%)

449 (13.94%)

774 (24.03%)



1/5 2/5 3/5 4/5 5/5

Qui est l'organisateur

un bon briefing envoyé par mail

rendre les fichiers GPX disponibles à l'avance

0 1000 2000250 500 750 1250 1500 1750 2250

Nombre

193 (6%)

702 (21.83%)

320 (9.95%)

469 (14.58%)

863 (26.80%)

827 (25.72%)

704 (21.89%)

353 (10.96%)

1057 (32.87%)

723 (22.48%)

195 (6.06%)

819 (25.47%)

618 (19.22%)

Quel jour préférez-vous pour participer à un événement ?

Nombre de réponses : 3219

samedi ou dimanche ,
c'est pareil

jamais sur un samedi jamais un dimanche Je peux faire les deux,
mais je préfère le
samedi

Je peux faire les deux,
mais je préfère le
dimanche
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1890 (58.71%)

94 (2.92%)
24 (0.75%)

531 (16.50%)

680 (21.12%)



6. Participez-vous plusieurs fois au même événement de trail ?

Nombre de réponses : 3223

Jamais Parfois Régulièrement
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179 (5.55%)

2189 (67.92%)

855 (26.53%)

7. Quelle distance pouvez-vous parcourir (voiture, transports en commun, .. ) pour
participer à un événement Trail au Benelux

Nombre de réponses : 3223

Moins de 50km Entre 51 et 99 km Entre 100 et 200km Plus de 200km
0

250

500

750

1000

1250

N
om

br
e

600 (18.62%)

1110 (34.44%)

1023 (31.74%)

490 (15.20%)



8. Après toute la vague du corona, les annulations etc... Que comptez-vous faire ?

Nombre de réponses : 3222

Je participerai moins aux événements Je participerai plus aux événements Je participerai à des événements autant
qu'avant le corona
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192 (5.96%)

580 (18%)

2450 (76.04%)

9. Supposons : un ticket covid Safe est requis pour participer à un événement

Nombre de réponses : 3220

Non merci, je ne m'inscris pas et je ne participe pas Pas de problème, je m'inscris et participe
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10. Indiquez ce qui s'applique

Nombre de réponses : 3220

Je participe à des trails plats avec peu de
dénivelé

Je participe à des trails dans les Ardennes
belges avec beaucoup de dénivelé

Je participe à des trails en montagne

Je participe à des courses sur route ou à des
joggings, donc plutôt des surface asphaltées

Je participe à des trails urbains à travers les
bâtiments

Je participe à des courses d'obstacles

Je participe à des marches d'orientation

je participe à des canicross

Je participe à des duathlons et/ou triathlons
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Nombre

2448 (76.02%)

2319 (72.02%)

1149 (35.68%)

2022 (62.80%)

918 (28.51%)

567 (17.61%)

161 (5%)

127 (3.94%)

656 (20.37%)

Où achetez-vous vos chaussures de course ?

Nombre de réponses : 3221

Runners' Lab

Trakks

Decathlon

Running Center

Jogging Plus

Lopers Company (NED)

Scarabee (NED)

Mudsweattrails store (NED)

Run2day (NED)

Magasin en ligne

Magasins locaux

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600

Nombre

932 (28.94%)

302 (9.38%)

379 (11.77%)

239 (7.42%)

97 (3.01%)

151 (4.69%)

162 (5.03%)

225 (6.99%)

180 (5.59%)

1336 (41.48%)

1264 (39.24%)



Combien de paires de chaussures de course achetez-vous chaque année ?

Nombre de réponses : 3222
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53 (1.64%)

905 (28.09%)

1174 (36.44%)

593 (18.40%)

271 (8.41%)
226 (7.01%)

J'ai une paire de chaussures de trail spécifiques

Nombre de réponses : 3223

Oui Non
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574 (17.81%)



Avec quelle(s) marque(s) de chaussures de trail running courez-vous ?

Nombre de réponses : 2648

Scott

Salomon

Hoka One One

Brooks

Saucony

Adidas

Inov-8

Kalenji

Nike

Autre marque

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

Nombre

184 (6.95%)

786 (29.68%)

551 (20.81%)

317 (11.97%)

362 (13.67%)

93 (3.51%)

150 (5.66%)

216 (8.16%)

188 (7.10%)

897 (33.87%)


